

大公報

A16：“時光共享”疲勞轟炸逼購會籍

消費者委員會點名譴責推銷“時光共享”旅遊的公司，持續以誤導及威嚇手法，促銷海外度假屋會籍計劃，包括使出強勁音樂加員工車輪轉游說攻勢、疲勞轟炸五小時至凌晨，消費者在意志薄弱下購買五萬至十萬元的會籍，過去兩年多涉及的合約總額達270萬元，中招者以年輕人居多。消費者即使在冷靜期想終止合約，仍需支付高昂“分手費”！

消委會八個月接48投訴。消委會於今年首八個月，接獲48宗涉及Great Time Universal (HK)推銷“時光共享”的投訴，較去年同期的11宗激增四倍，自2015年起，涉及Great Time的投訴累計75宗，佔同類投訴的75%，涉款總額約270萬元。

A8：十九大“四個全面”或入黨章

距離中共十九大召開還有約一個月，中共中央政治局9月18日召開會議指出，黨的十九大將根據新形勢新任務對黨章進行適當修改，要把黨的十九大報告確立的重大理論觀點和重大戰略思想寫入黨章。這將是中共歷史上對黨章的第17次修改。此間專家預計，“四個全面”戰略佈局和“五大發展理念”將寫入黨章。

據中新社報道：中國人民大學黨史系教授楊德山接受採訪時表示，中共二大開始有了黨章，此後不同歷史時期黨都對這部黨章進行了適應當時實際的修改。按照相關規定，只有黨的全國代表大會才有權修改黨章。在中共歷史裏，黨章經過16次修改。從2000多字到後來的10000多字，從最早學蘇聯到完全有自己的理論特色，黨章的修改是中共成長和成熟的體現。

A14：特朗普威脅完全消滅朝鮮

本港時間19日晚間10時許，美國總統特朗普在紐約首次登上聯大講壇發表演說，他“不負眾望”對朝鮮和伊朗等國“全面開火”。特朗普直稱，“火箭人正在執行自殺任務，（摧毀）他自己和整個政權”；他還威脅，“若（美國）被迫要保衛自己和盟友，我們除了完全消滅朝鮮別無選擇。”語言犀利惹火，震驚全球。

第72屆聯大一般性辯論，19日上午在紐約聯合國總部正式舉行。主題為“以人為本：在一個可持續的地球上努力使人人享有和平與體面的生活”。本着這一精神，與會各國領導人和官員將就如何應對諸多全球挑戰進行討論，這些問題包括曠日持久的衝突、極端貧困和飢餓以及難民危機。今年的一般性辯論將在25日結束。中國外交部長王毅將於21日代表中國政府發言。

文匯報

A2：共享閒置房源 廉租幫扶基層

社會服務聯會昨日推出「社會房屋共享計劃」，透過募集閒置房屋資源，為合資格的有需要基層住戶提供過渡房屋，租金將參考房委會租金援助釐定，不會超過租戶入息四分之一。社聯表示，暫時接獲 26 位業主提供 332 個潛在單位，預計年底推出至少 34 個單位。

「社會房屋共享計劃」為期 3 年，目標是在期內募集及提供 500 個適切單位，預計有 1,000 個住戶受惠。在計劃下，社聯將成立一個社會房屋中介平台，承租及翻新業主提供的閒置單位，再租給社會服務機構或社企營運，讓有需要人士入住，但不會使用不合法例要求的住房包括違法劏房，以及接獲消防安全指示或屋宇署命令的單位。

計劃的合資格人士，包括有明確過渡性的房屋需要，例如輪候公屋最少 3 年，現正居於不適切住房，或為低收入及急需社區支援的住戶。租金將會介乎綜援的租金津貼最高金額及公屋租金，同時參考房委會租金援助計劃，租金水平不超過租戶入息的 25%。單位租期不少於兩年，按單位可用時間及營運機構服務計劃而定，人均空間不會少於 7 平方米。

A20：國產大飛機獲 130 架新訂單

綜合記者劉凝哲及章羅蘭報道，昨日開幕的第十七屆北京國際航空展（下稱北京航展）上，國產大飛機 C919 獲 130 架新訂單。至此，C919 大型客機客戶總數達到 27 家，累計訂單已至 730 架，顯示了市場對 C919 大型客機的認可與信任。

中國商飛公司透露，首架機現已完成 2 次轉場前的滑行試驗，計劃在上海完成初始檢查試飛後轉場，開展首飛後的適航取證工作。據指，中國商飛公司將共投入 6 架試驗機開展試飛，第 2 架飛機爭取今年年底首飛。此外，近日 C919 首家用戶東方航空已派出客戶代表，對飛機駕駛艙和維修性開展評估工作，全面參與到型號研製工作。

A22：昂山為軍方開脫 未提種族清洗

緬甸國務資政昂山素姬昨日首次就羅興亞人危機發表演說，譴責在若開邦「衝突各方」使用非法暴力和侵犯人權，表明會將負上責任的人繩之以法，但未有譴責政府軍濫殺平民和種族清洗，甚至沒明確提及「羅興亞人」。人權組織批評昂山及其政府仍然「把頭埋在沙裡」，對難民的苦況視若無睹。

昂山在首都內比都向外國外交官發表演說，指政府將盡力使若開邦地區回復正常，「我們譴責所有侵犯人權和非法暴力行徑，承諾恢復當地和平穩定與法治，政府會對所有違法者採取行動，不論他們的宗教、種族及政治立場。」